

# 客渡船在江面翻沉 14死6失踪

## 事发广西贵港,船长等4人被依法刑事拘留

广西贵港市政府15日下午发布桂平“3·11”水上交通事故处置工作最新进展,截至当日中午,已找到事故沉船并打捞至岸边,确认事故生还人数28人,死亡14人,失踪6人。目前,搜救打捞工作、死亡人员身份确认和失踪人员的核实工作仍在进行中。

据新华社



村民在浔江岸边等候亲人的消息

## 韩籍货轮广东近海沉没 已发生燃料油泄漏

据新华社电 国家海洋局15日发布消息称,广东省海洋局和国家海洋局南海分局对广东近岸海域13日发生的沉船事故海域海洋环境的监测结果显示,沉船已发生一定量燃料油泄漏,是否发生硫酸泄漏还有待进一步监测。

根据14日对沉船事故海域海洋环境的监测,沉船海域西南方向海面出现不规则红褐色漂油带,面积约5至6平方公里;事故海域海水为劣四类水质,石油类含量较高,表明沉船已发生一定量的燃料油泄漏。此外,沉船海

域监测站点海水pH值处于7.21至8.05之间,低于该海域2009年7月份海水pH平均值(8.14)、2010年7月份海水pH平均值(8.23)以及2011年5月份海水pH平均值(8.02)。目前,该海域是否发生硫酸泄漏还有待进一步监测。

3月13日下午1点30分左右,韩国籍货轮雅典娜在广东省遮浪附近海域遇险倾斜沉没,该货轮载有7000吨硫酸及140吨剩余燃料油。据悉,国家海洋局将继续密切关注沉船附近海域海洋环境变化状况,及时发布相关信息。

## 广东规定官员外出考察 不准用公款相互宴请

据《广州日报》报道 广东省纪委书记黄先耀近日在潮州、汕头调研时表示,要在全省党政机关和国有企事业单位大力倡导和实施“六个不准”。其中规定,官员参加学习培训和外出考察期间,一律不准用公款相互宴请。

据了解,“六个不准”内容为:一是省内举办的会议、论坛、检查、评比等活动,一律不准安排宴请;二是驻在同一城(镇)的单位和部门之间,一律不准用公款相互宴请;三是上级单位接待下级

单位办事人员,或下级单位接待上级单位领导和工作人员,一律不准在内部食堂或定点接待场所以外安排用餐;四是到农村、社区和企事业单位从事公务活动,一律不准接受宴请;五是参加学习培训和外出考察期间,一律不准用公款相互宴请;六是公务人员工作日午餐,一律不准饮酒。

黄先耀强调,对违反上述规定的,要给予通报批评、停职检查直至纪律处分,并由相关人员承担或支付相应费用。

## 政府机构认证微博 出现大量裸照引热议

星报综合报道 “政府机构微博应该披露政务信息,怎么天天发裸照?”近日,认证为“商丘市政府房屋征收办公室官方微博”的微博账号“商丘房屋征收”因发布大量人体艺术裸照,引来众多网友质疑和热议。

3月13日,一张“商丘房屋征收”的微博截图,引来众多网友热议。这张截图显示,认证为“商丘市人民政府房屋征收办公室官方微博”的微博账号“商丘房屋征收”发布了一张年轻女子的正面

全裸照。在该微博账号的页面上,网友们发现了更多的裸照,更令人惊奇的是,微博中几乎没有政务信息的披露。

3月14日,商丘市政府房屋征收办公室表示,该办公室从未开通任何官方微博,网上发布大量裸照的微博与其无关。但记者了解到,该微博加V程序完全正常,这意味着该微博一直由商丘市政府房屋征收办公室管理。微博内部人员称,该账号近期被盗,裸照事件可能由此引起。

## 客渡船与货船碰撞发生翻沉

3月11日,广西贵港下辖桂平市石咀镇一客渡船在浔江江面与一货船发生碰撞事故,造成一艘总吨位23吨、核定载客30人的客渡船翻沉。

据获救人员黄旭超回忆说,事发时她和9岁的儿子黎永全在船上,估计当时船上有50多人。事发时,她听到一下很大的碰撞

声,跌倒在船舱里,船随之侧翻沉没,黄旭超快速站起来去找儿子。此时,黎永全正死死抱住船柱,一直喊“救命……”。黄旭超凭声音游过去拉住儿子,死死抓住大货船丢下来的救生圈,一直喊救命,最先被大货船船员救起来。据后来了解,当时救上一些人,其他全部被冲走或者沉没失踪。

黄旭超回忆说,当时很多是担菜去桂平卖菜的妇女、儿童、老人,还有一位青年妇女抱着幼儿哺乳,救上来的小孩没有几个。当时船主没有给船票,只是按人头收费,每人被收2元至5元不等。获救人员全部登记有姓名和联系电话,当时获救人员回忆,该船应该装载超过50人。

## 船长等4人被依法刑事拘留

在现场指挥打捞工作的桂平市长吴飞告诉记者,事故发生以来,相关部门动用了声呐搜寻、磁铁拉网等各种手段在事故区域持续不断搜寻船只,在14日下午发现沉船位置后,事故处置小组立即开会研究制定搜寻和沉船打捞方案。14日23时20分左右,“蛙人”打捞出了第一具遗体,随

后每隔一二十分钟就有遗体被打捞上来。经全力搜救,截至15日16时40分,搜寻人员已将沉船打捞上岸,确认这次事故生还人数28人,死亡14人,失踪6人。

记者从贵港市海事部门获悉,经查明,这起沉船事故是由于大货船未按规定航道航行、客渡船麻痹大意所致。公安、交通、安

监等部门已对事故进行调查取证,分析事故发生原因,确定事故责任。3月13日,公安机关对客渡经营者李达森、黄英信及货船当班驾驶员李桂雄、船长陈汉超等4人依法进行刑事拘留。

目前,事故失踪人员搜寻工作仍在进行中,善后处置和调查处理等工作全面展开。

## 县人大代表酒后撞车又袭警,被传讯时大呼—— “请我去找小姐,咋到公安局啦”

据《大河报》报道 “不是说我请我去找小姐吗?咋将我带到公安局啦?!”河南睢县公安局审讯室里,一名醉汉面对民警的讯问挥舞着手叫嚷道。3月14日,记者了解到,这名醉汉是睢县尤吉屯乡一个村主任。目前,涉案嫌疑人已被刑拘。

3月10日晚9时许,睢县城郊乡汤花园村旁,一辆丰田凯美瑞小轿车撞上了靠公路边停着的一辆绿色出租车,出租车被撞后,竟被从轿车上下来的几名醉汉把车窗玻璃砸得面目全非。民警接报警后赶到现场,出租

司机正与几个醉鬼理论。民警上前询问并要求去派出所说明情况时,一中年醉汉叫嚷道:“这是县人大代表”,边说边朝民警和兴振头上就是一拳。被称为“县人大代表”的人从车上下来,和其他人员一哄而上,围攻前去处置的民警。拳打脚踢,撕扯警号、警衔,摔坏摄像机。

看到局面难以控制,民警迅速向公安局指挥中心汇报,请求支援。睢县公安局指挥中心接警后,立即指令特警大队出警,将一群醉汉带回讯问。在审讯中心,中年醉汉再次叫器:“不是说我

去找小姐吗?咋将我带到公安局啦?!”被称为人大代表的人也说:“打警察咋啦?我还监督警察呢。俺是县人大代表,谁敢给我玩。”

经查,被称为“县人大代表”的人是尤吉屯乡某村党支部书记,姓张,确实是睢县人大代表。首先动手打人的中年醉汉是同村的村主任,姓陈。晚上的酒席上,7个人喝了7斤白酒、两瓶红酒。酒后驾车回家的路上,撞上了停在路旁的出租车,并将该车车窗玻璃砸碎。目前,张某已被公安机关提请睢县人大终止执行人大代表职务。

## 3·15安全整形·理性消费

国内最高级别(三级)整形医院发布《2012安全整形美容指南》

伴随着一年一度3·15消费者权益日的到来,在合肥市消费者协会的大力支持下,作为安徽地区唯一三级(最高级别)整形医院,韩美整形医院权威发布《2012安全整形美容指南》,引导消费者健康求美,促进行业规范发展。

中国整形美容行业经历三十余年的发展,涌现了一批知名品牌机构,但是一些不具备资质的

机构通过低廉的价格和夸大的效果迷惑消费者,导致很多求美者接受了没有任何安全保障的整形美容服务。安徽韩美整形医院作为安徽省唯一一家具备三级(最高级别)资质的整形医院,从医院、专家和产品资质三大层面保障消费安全。

安徽韩美整形医院院长、国内知名整形专家罗定安教授表示:选择医疗机构资质是关

键,只有让消费者学会辨别机构资质和专家资质,才能从源头上保障消费安全。2009年我国颁布《医疗美容项目分级管理目录》,对整形医院开展的项目细分为一、二、三、四级。其中三级整形医院是唯一具备开展从一至四级所有项目类手术资质的整形医院。

韩美整形医院安全整形八大承诺

- 一、自觉遵守国家《医疗机构管理条例》等医疗安全法律法规,保障消费者安全。
- 二、增强承担医疗美容安全责任的使命感,切实担当起医疗美容质量安全主体责任。
- 三、不购买、使用未经国家药监局批准使用的任何医用材料。
- 四、加强医疗美容质量监控,严把医疗美容安全关。
- 五、积极推动全行业形成医

疗美容安全经验与技术交流共享机制,完善安全保障能力。

六、加强企业和行业自律约束,加强企业诚信体系和诚信文化建设。

七、积极配合执法部门医疗质量监督检查,履行向有关部门举报的责任和义务。

八、积极开展医疗美容安全知识的宣传与普及,倡导健康理性消费。